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BESZÁMOLÓ 
A VÁROSI KÖNYVTÁR MUNKÁJÁRÓL 

 
TISZTELT  KÉPVISELŐ-TESTÜLET ! 

 
2006. szeptember 14-én megtartott testületi ülésen számoltam be a Városi Könyvtár 2004. és 
2005. évben   végzett munkájáról, az intézmény működéséről. 

 
 A  mai Beszámolóm arról szól, hogy az elmúlt 4 évben - a törvényi előírásokat betartva,- a 
Városi Könyvtár hogyan tudott megfelelni a lakosság könyvtárral szembeni elvárásoknak, 
milyen színvonalon szolgáltatott és vett részt a város kulturális életében.  
 

A KÖNYVTÁRBAN  DOLGOZÓK LÉTSZÁMA  ÉS KÉPZETTSÉGÜK 
 
A hatékony szolgáltatás döntő tényezője a könyvtáros, aki tevékenyen, magas színvonalon 
közvetít az olvasó és az információ között, aki készségesen, szakmai hozzáértéssel tájékoztat, 
az új olvasóknak bemutatja a könyvtárat, ismerteti a szolgáltatásokat. 
 
A könyvtár dolgozóinak száma: 5 fő. 
Ebből szakalkalmazott : 4 fő 
Egyéb / Kisegítő /        : 1 fő 
 
Valamennyi könyvtáros főiskolai végzettséggel és könyvtárosi szakképesítéssel rendelkezik, 
továbbá valamilyen szintű számítástechnikai képesítéssel. / OKJ-s vagy ECDL 
jogosítvánnyal / 
 
Az 1/2000./ I. 14./ NKÖM rendelete alapján elkészítettem a második ciklus, 2007-2013. 
közötti időszakra vonatkozó a 7 éves továbbképzési tervet, melynek alapján minden 
könyvtári szakalkalmazott rész vesz az újabb, kötelezően előírt továbbképzésen és szerzi meg 
szakképesítéséről a bizonyítványt. 
 

VÁROSI KÖNYVTÁR TEVÉKENYSÉGE  A SZOLGÁLTATÁSOK TÜKRÉBEN 
 
A városi könyvtár szolgáltatásaiban, a gyűjtemény alakításában mindig figyelembe vette a 
helyi sajátosságokat. Jászárokszállás kisváros, majdnem mindenki ismer mindenkit.  
A könyvtárba betérő emberek többsége igényli a személyes törődést, melyre odafigyelünk. 
Személy szerint ismerjük az olvasókat, tudjuk ki az, aki segítséget kér a könyvek 
kiválasztásához, és ki az, aki önállóan szeret válogatni a könyvespolcok között. 
Gyökeresen megváltoztak az elmúlt években azok a társadalmi elvárások, amelyek alapján 
egy közművelődési könyvtár mindennapjait szervezni kell. 
Az elektronikus információhordozók rohamos elterjedésével a könyvtárak szerepköre 
megváltozott. A hagyományos értelemben ismert gyűjteményközpontú könyvtár helyébe a 
használó-központú könyvtár lépett. Már jó ideje nemcsak könyvet kölcsönözni jönnek a 
könyvtárat használók, hanem azért is, hogy hozzáférjenek az igényelt szolgáltatásokhoz. 
A globalizáció, az internet kínálta lehetőségek, az EU-komformitás, a használók változó és 
bővülő igénye fejlesztésre kényszerítik a könyvtárakat. 
A használók információkezelési- keresési szokásai radikálisan megváltoztak. A 
számítógépek használata új, kiterjesztett / a könyvtár falain kívül is elérhető / 
szolgáltatásokat hívtak  és hívnak életre. 
A gyors technikai fejlődés szükségessé tette és teszi a könyvtárosok számítógépes 
ismereteinek folyamatos fejlesztését. Lépést kell tartani a fejlődéssel, fejleszteni kell 
készségeinket, képességeinket.  
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A cél az, hogy a könyvtárak közfeladatot ellátó szolgáltatóból közszolgálati intézménnyé 
váljanak, valamint a tanulás- és tudásközpont szerepük mellett szociális, esélyteremtő 
helyszínként is működjenek. 
A jászárokszállási Városi Könyvtárban dolgozók tisztában vannak azzal, hogy csak úgy 
tudnak „ talpon maradni”, ha szolgáltatásaikat,  kínálataikat bővítik és vonzóbbá teszik 
azokat a településen élők számára 
 

A jászárokszállási Városi Könyvtár Küldetésnyilatkozatában 
 meghatározta feladatát és célját, miszerint: 

 
A jászárokszállási Városi Könyvtár általános gyűjtőkörű, közművelődési könyvtár.  
Fő feladatának tekinti, hogy az állampolgárok számára biztosítsa a magyar és egyetemes 
kultúra kincseinek megismertetését, a hazai és nemzetközi információhoz és a tudáshoz való 
szabad hozzáférést, az önművelés, az élethosszig tartó tanulás támogatását, az olvasáskultúra 
kialakítását, fejlesztését. 

A  küldetésnyilatkozat elkészítésekor  figyelembe vettük: 
 

- a könyvtár múltját, hagyományait, 
- a szolgálandó közönség igényeit, 
- a fenntartó elvárásait, 
- a könyvtári rendszerben elfoglalt helyünket és 
- azokat az értékeket, amelyeket képviselni szeretnénk. 

 
Kitűzött céljaink érdekében az alábbi feladatokat éreztük magunkénak  

és törekedtünk megvalósításukra: 
 

- a könyvtár állományát folyamatosan, tervszerűen gyarapítottuk és feltártuk, 
- a korszerű elektronikus eszközökre és forrásokra támaszkodva fejlesztettük a 

könyvtár tájékoztató-információs szolgáltatásait, 
- nyilvános közösségi internet-hozzáférést biztosítottunk a könyvtár látogatói és 

olvasói számára, 
- gondoskodtunk a településen élő hátrányos helyzetűek könyvtári ellátásáról 
- biztosítottuk más könyvtárak állományának elérését, közvetítettük szolgáltatásaikat 

a helyi felhasználókhoz / könyvtárközi kölcsönzés, interneten elérhető katalógusok, 
adatbázisok, CD-ROM adatbázisok segítségével, 

- munkánk során folyamatosan figyelembe vettük a könyvtárhasználók javaslatait, 
vizsgáltuk az olvasói-látogatói szokásokat, s a felmerülő igényeknek, 
lehetőségeknek megfelelően módosítottuk, bővítettük a könyvtár szolgáltatásait 

- az állami-önkormányzati támogatás, pályázati eredmények függvényében javítottuk 
a könyvtár tárgyi feltételeit; 

- összehangoltuk tevékenységünket, szolgáltatásainkat, állománygyarapítási 
stratégiánkat a városban működő közművelődési, oktatási intézményekkel, civil 
szervezetekkel, egyesületekkel, 

- a helytörténeti gyűjteményünk révén hozzájárultunk a város történetéhez, kulturális, 
néprajzi hagyományainak megőrzéséhez. 

 
A Városi Könyvtár alap –és kiegészítő szolgáltatásait az 1997. évi CXL. sz tv.  előírásait 
betartva végezte a helyi sajátosságok figyelembevételével, amelyek rögzítve vannak az 
Alapító Okiratban, a Szervezeti és Működési Szabályzatban. 
 

RÖVID ÖSSZEFOGLALÓ ÉS  ÁTTEKINTÉS A 2006. ÉVI KÖNYVTÁRI MUNKÁNKRÓL: 
 
A Városi Könyvtár szolgáltatásait a felnőtt, a gyermek, az internet teremben és az 
olvasóteremben vehetik igénybe a könyvtárlátogatók. 
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Már a kisgyermekkel próbáljuk megszerettetni a könyveket, megismertetni a könyvtár 
használatát, melyben évek óta partnereink az óvónők. A gyermek részlegben rendszeresen 
szerveztünk csoportos foglalkozásokat, melyek a vers, mese, zenehallgatásokból álltak. 
Kiállításokat rendeztünk meseillusztrációkból a „ Zöld ünnepre”  készült alkotásokból. 
Az általános iskola alsó és felső tagozatos tanulóikkal műveltségi  vetélkedőket, 
évfordulókhoz kapcsolódó versenyeket szerveztünk a pedagógusokkal közösen. 
 
2006. évben is rendezünk az alsó, felső tagozatos tanulók részére vers, mese- és prózamondó 
versenyeket. / Kazinczy Ferencről elnevezett Szép Magyar beszéd iskolai fordulója, 
Aranyszáj szépolvasó verseny / 
2006. június 8-12. között kerültek megrendezésre 77. alkalommal az Ünnepi Könyvhét 
eseményei. Méltón emlékeztünk meg mi is a magyar könyvkultúra ünnepéről.  
1 héten keresztül fogadtuk az iskola tanulóit  kézügyességet igénylő foglalkozásokra. 
Délutánonként fonalgrafikákat, térfonott állatkákat, gyöngyékszereket, papírcsík képeket 
készítettek a könyvtárban lévő „Színes ötletek” könyvsorozat ötleteiből merítve. 
 
Janikovszky Éva védnöksége alatt indult útjára az Első Országos Könyvmolyképző olvasási 
program. E nemes programhoz csatlakozott könyvtárunk is. Azért, hogy a hátrányos 
helyzetű, de olvasni szerető gyermekek  is indulhassanak a vetélkedőn, az intézmény – a 
korábbi évekhez hasonlóan – átvállalta 30 tanuló nevezési díjának befizetését. Több év 
tapasztalata igazolta, hogy érdemes és eredményes támogatni a lelkes diákokat. 
A felnőtt részlegben is rendszeresen szerveztünk könyvhöz, irodalomhoz kapcsolódó 
rendezvényeket, vetélkedőket, író-olvasó találkozókat. Az év aktuális évfordulóihoz 
kapcsolódóan kiállításokat állítottunk össze. 
Az egyre népszerűbb Valentin napra szerelmes vers és prózaíró pályázatot hirdettünk meg 
középiskolai és felnőtt kategóriában. Sikeres volt az első próbálkozásunk és szép számmal 
érkeztek be pályázatok.  
2 alkalommal tartottunk előadást meghívott vendégekkel. Szarvas József Jászai Mari-díjas 
színész irodalomestjét nagy érdeklődés kísérte. 
A mezőgazdaság, az agrárpolitika helyzetéről adott tájékoztatást és tartalmas értékelést Glatz 
Ferenc akadémikus, egyetemi tanár. 
2006. október 23-án az „56”-os emlékév alkalmából a Jászvidék különszámát jelentettük 
meg.Az ünnepi szám tartalmát a Deák Ferenc Gimnázium Közgazdasági és Informatikai 
Szakközépiskola tanulói állították össze. 
A Széchenyi István Gyermekszervezet, a Városi Könyvtár és a Petőfi Művelődési Ház 
közösen állított össze helytörténeti rendezvénysorozatot Jászárokszállás várossá válásának 
15. évi, a település Önkéntes Egyesületének 115. évfordulójára. 
A rendezvénysorozat 2006. augusztus 31-én indult és november 24-én zárult. 
A rendezvénysorozat keretein belül a könyvtár 3 fordulós helytörténeti vetélkedőt indított 
„Miről írtak elődeink? - Őseink nyomában” címmel. A vetélkedő kérdései a Jászvidékben 
jelentek meg.  A  vetélkedő összeállítása, értékelése, eredményhirdetése a könyvtárban 
történt. 
A vetélkedőről elmondhatjuk, hogy elérte célját, hiszen a diákok munkájuk során hasznos 
információkkal gazdagodtak a lakóhelyük történetét, történelmét illetően. 
AZ 1. SZÁMÚ MELLÉKLETBEN A KÖNYVTÁR 2006. ÉVI STATISZTIKAI ADATAIT ISMERTETEM. 
 

RÖVID ÖSSZEFOGLALÓ ÉS  ÁTTEKINTÉS A 2007. ÉVI KÖNYVTÁRI MUNKÁNKRÓL 
 

 A korábbi évekhez hasonlóan indítottuk a 2007. évet. A kollégákkal egyeztettük terveinket 
és elképzeléseinket, a megoldásra váró feladatainkat.  Ötletek, javaslatok szerint 
elkészítettem a Munkatervet. 
 A Képviselő-testület elfogadta a 2007. évi költségvetést és lehetőséget kaptunk a könyvtár 
belső felújítási munkáinak elvégzésére. 
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Nyárra terveztük a festési, mázolási munkákat. A könyvtárhasználókat időben tájékoztattuk a 
szolgáltatások szüneteltetéséről és a részlegek várható zárva tartásáról. 
Az év első hónapjától kezdődően az óvodások és az általános iskolások számára tartottunk 
mesefoglalkozásokat, könyvtárhasználati órákat. Délutánonként a gyermek könyvtáros „ 
Ügyes kezek” szakkör keretében különböző technikákkal, anyagokkal ismertette meg a 
gyermekeket. 
 
A Civil Fórummal közösen rendeztünk 6 alkalommal egészségmegőrzéssel kapcsolatos 
előadássorozatot. Az előadásokat a Szent Margit Gyógyszertár vezetője és munkatársai 
tartották 
. 
 A Költészet Napjára emlékeztünk április hónapban. Meghívott vendégünk volt Gyöngyösi 
András. A jászárokszállási születésű költő jelenleg Franciaországban él zongoratanárként. 
Az író-olvasó találkozót tanulói szavalatokkal és Gyöngyösi András csodálatos 
zongorajátékával színesítettük. A nagy érdeklődés miatt ennek a rendezvényünknek a Petőfi 
Művelődési Ház adott otthont. 
Ugyancsak a művelődési  házban tartottuk Dr. Várszegi Tibor „ A bot” című rendhagyó 
irodalomóráját. 
  
Mindkét részleg könyvtárosa figyelemmel kísérte az aktuális ünnepeket, világnapokat, 
melyekre fotó-, illetve könyvkiállításokat, könyvajánlásokat állítottunk össze. 
Olvasóink kérésére megalapítottuk az IRKA-T – az Irodalmi Kerek Asztalt – . Az irodalmat 
és a verseket szeretők jönnek össze a könyvtárban havonta 1 alkalommal. 
Szintén havonta 1 alkalommal találkoznak az Árokszállási Foltvarró Kör tagjai is. 
Munkáikhoz, kiállításaikhoz, ötleteikhez merítenek a könyvtárban található könyvekből, 
folyóiratokból. Közben készülnek a szebbnél szebb kézimunkák. 
 
Május végétől megkezdődtek a könyvtár belső festési és mázolási munkái. A közel két 
hónapig tartó felújítási munkák alatt – összesen talán 2 hétig – szünetelt a könyvtári 
szolgáltatás.  A részlegek valamelyikében mindig volt kölcsönzés, olvasási lehetőség, 
információszolgáltatás. A számítógépes részleg zavartalanul működött. 
Megszépült, megújult a könyvtár belső környezete. 
Olvasóink őszinte elismeréssel, megelégedéssel szóltak a felújítás eredményéről, a megújult 
belsőnk szépségéről. 
 
Július 10-től tartós betegállományba kerültem. Betegállományom idején Tariné Földi Ágnes 
lett az intézmény megbízott vezetője. Betegállomány megszűnéséig Ördög Dóra kapott 
megbízást könyvtárosi feladatok ellátására. 
A 2. SZÁMÚ MELLÉKLETBEN A KÖNYVTÁR 2007. ÉVI STATISZTIKAI ADATAIT ISMERTETEM. 
 
 

RÖVID ÖSSZEFOGLALÓ ÉS  ÁTTEKINTÉS A 2008. ÉVI KÖNYVTÁRI MUNKÁNKRÓL: 
 
2008. május 2-án lejárt a Városi Könyvtárban az igazgatói kinevezésem. 
Jászárokszállás Város Képviselő-testülete pályázatot írt ki az intézmény igazgatói állására. 
2008. június 19-én – a pályázati kiírásnak megfelelően-  Jászárokszálllás Város Képviselő-
testülete döntött az igazgatói állásról. Az egyhangú döntést követően újabb 5 évre megbíztak 
a könyvtárigazgatói feladatok ellátásával. 
Tartós betegállományom 2008. május 26-án megszűnt. 
 A 2007. évi teljes és a 2008. évi időarányos szabadságok letöltése után 2008. augusztus 11-
től kezdtem meg újra a munkámat. 
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Több, mint 10 éve annak, hogy a Kazinczy Ferencről elnevezett Szép magyar beszéd iskolai 
fordulóját könyvtárunkban tartjuk. E méltó versenyen az általános iskola felső tagozatos 
tanulói méretik meg magukat. 
Az alsó tagozatos tanulók részére meghirdetett  az „Aranyszáj” szépolvasó versenynek is 
otthont adunk minden évben.  Ezek a versenyek mindig nagyon jó hangulatúak, sikeres 
eredményekkel, hasznos délutáni elfoglaltsággal telnek el. 
A múlt évben megalakult az Árokszállási Foltvarró Kör tagjai januártól minden hónapban 
találkoztak és dolgoztak a könyvtárban. 
 
2008. április 22-én  a Városi Könyvtárban szakfelügyeleti vizsgálatot végzett az Oktatási és 
Kulturális Minisztérium megbízásából Bazsóné Megyes Klára, az érdi Csuka Zoltán Városi 
Könyvtár munkatársa és Gulyás Erzsébet, a jászberényi Városi Könyvtár és Információs 
Központ munkatársa. 
 
A szakfelügyelet alaposan, részletesen áttanulmányozta az intézmény alapdokumentumait, 
kérdőív alapján felmérte könyvtári munkánkat, vizsgálta szakmai tevékenységünket. 
 
Az alapdokumentumoknál néhány módosításra, pontosításra tett javaslatot.  
A pontosított Alapító Okiratot 2008. szeptember 2-án a Képviselő Testület jóváhagyta.  
A módosított SZMSZ-t Jászárokszállás Város Képviselő Testülete Oktatási, Kulturális és 
Sport Bizottsága véleményezte és hagyta jóvá. 
A szakfelügyelet általános javaslatai voltak: 
- saját honlap fejlesztése 
- egy délelőtti vagy délutáni zárva tartás biztosítása a belső munkákhoz 
- az audio-vizuális dokumentumok szabadpolcon történő elhelyezése 
Az ellenőrzés során felmerült javaslatokat a lehetőségek szerint teljesítettük, észrevételeket 
igyekeztünk megoldani. 
Szakmai munkánkról megelégedéssel és elismeréssel nyilatkoztak. 
 

A szakfelügyelet összefoglaló véleményéből idéznék néhány gondolatot: 
„Külső szemlélőre nagyon jó benyomást tesz a könyvtár külső képe, központi elhelyezkedése 
a városon belül. Az épületen belül tisztaság, rendezettség fogadja a látogatót. A könyvtárosok 
barátságosak, nyitottak, szakmailag jól képzettek. Az a vélemény alakul ki az idegenben, 
hogy ezek a kollégák a város kulturális életében nem kis szerepet játszanak, méltó helyen van 
a könyvtáros a kultúrában. A hagyományos dokumentumok hozzáférése, feldolgozása, 
szolgáltatása mellett az új információhordozók hozzáférését is igyekeznek teljesíteni. 
Dokumentumállománya korszerű, technikai felszereltsége színvonalas…” 
 
Szeptember 29-től október 22-ig az 5 éves teljes körű állományellenőrzésre került sor a 
3/1975./VIII.17./ KM-PM. számú rendelete alapján. A leltározás az Állományellenőrzési 
tervezet alapján történt. 
 A leltározás ideje alatt a könyvtár nem zárt be, csak egy-egy részlegben szünetelt a 
szolgáltatás néhány napig. 
A Városi Könyvtár állomány-nyilvántartásaiban a leltározás megkezdése előtt 48.580 darab 
dokumentum  szerepelt, melynek értéke: 22.718.000,-Ft . 
A teljes körű állományellenőrzés során 164 darab dokumentum hiányzott a könyvtár 
állományából, melynek hiányértéke 117.792,-Ft volt.   
 Ez az összeg jóval a törvény által megengedhető hiány / káló/ mértéke alatt volt. 
A leltározás eredménye azt igazolta, hogy munkatársaim” jógazdaként”őrzik, védik a 
könyvtár vagyonát, értékét. 
 
Szeptembertől állítottuk össze a  Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra 
fejlesztése „ Tudásdepó-Expressz” TIOP -1.2.3/08/01 pályázat anyagát.  
A pályázatban 8 konzorciumi  tag vett részt, a konzorcium vezetője Szabó Jánosné, a 
jászberényi Városi Könyvtár és Információs Központ igazgatója volt. 
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Kiemelkedően fontosnak tartottam ezt a pályázatot, hiszen a sikeres pályázat lehetőséget 
adna a számítógépes hálózat mind szélesebb kiépítésére. 
 A pályázat célcsoportja a halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek, vakok és csökkent 
látóképességűek, valamint az időskorúak könyvtári ellátásának biztosítása. 
A közel 1 évig tartó, folyamatos pályázati anyag összeállítása, egyeztetések után 2009. 
augusztus 17-én került sor a Támogatási szerződés aláírására Budapesten az Oktatási és 
Kulturális Minisztérium Igazgatóságánál. 
 
Ádám Gábornét - betegállomány alatt- helyettesítő Ördög Dóra megbízási szerződése 2008. 
december 31-én megszűnt, ezért a könyvtár dolgozóinak munkakörét módosítani kellett és 
további feladatok ellátásával kiegészíteni. 
 
A munkakörök kiegészítésére a Jászvidék havi lappal kapcsolatos teendők, valamint a 
jaszarokszallas.hu honlap anyagfeltöltése, folyamatos frissítése, gondozása miatt volt 
szükség. 
A 3. SZÁMÚ MELLÉKLETBEN A KÖNYVTÁR 2008. ÉVI STATISZTIKAI ADATAIT ISMERTETEM. 
 

RÖVID ÖSSZEFOGLALÓ  ÉS  ÁTTEKINTÉS A 2009. ÉVI KÖNYVTÁRI MUNKÁNKRÓL 
                                                                                   

2009. január 2-tól a könyvtár nyitva tartásában változás történt. A felnőtt,- gyermek részleg, 
az Olvasóterem és a Hang-és videotár szerda délelőttönként zárva tart a belső könyvtárosi 
munkák miatt. Ezzel egy időben bővült a könyvtári szolgáltatás azzal, hogy könyvtári 
tagságtól függetlenül bárki számára lehetőség van nyomtatásra elektronikus adathordozókról. 
 
 A Városi Könyvtárban 7 számítógép van, ebből az olvasói gépek száma 3. 
A számítógépet használók száma 2009-ben nőtt az elmúlt évihez képest / 247 fővel/, 
legtöbben a középiskolákban , a főiskolai és az egyetemi oktatásban részt vevő hallgatók 
vették  igénybe internetes szolgáltatásainkat.  
 Tanulmányaikhoz, vizsgáikhoz gyűjtöttek információkat, diplomamunkájukhoz, 
szakdolgozatuk megírásához böngésztek a világhálón, elektronikusan küldték be az  
úgynevezett„beadandó” dolgozatokat, vizsgaidőpontokat egyeztettek, felvételi lehetőségeket 
tanulmányozták. 
Sokan használták azokat a közösségi oldalakat, ahol lehetőség van a baráti és a rokoni 
kapcsolatok keresésére és ápolására.  
A pályakezdő fiatalok és a középkorúak az álláskereső oldalak gyakori látogatói. 
 
Ebben az évben a Nemzeti Audiovizuális Archívum – könyvtárunk regisztrációja alapján és a 
NAVA-PONT összekapcsolási megállapodása szerint -  a NAVA kötelespéldány-
gyűjteményeihez és különgyűjteményeihez. 
 
A NAVA kötelespéldány- gyűjteményeiben az m1, az m2, a Duna TV, AZ RTL és a TV2 
2006. január 1. óta sugárzott magyar gyártású vagy magyar vonatkozású műsorai találhatók 
meg. Itt érhetők el a Magyar Rádió három csatornájának / Kossuth, Petőfi és Bartók Rádió 
műsorai is / 
 A Különgyűjtemények archívumban elérhető anyagok: 
- 100 magyar játékfilm  – a Magyar Nemzeti Filmarchívum gyűjteménye 1941-1981 
- Magyar Világhíradók – a Magyar Nemzeti Filmarchívum gyűjteménye 1931-1943 közötti  
   Időszakból 
- Színház- és Filmművészeti Egyetem vizsgafilmjei 1955-1976-ból 
- Mediawave fesztiválfilmek 
- Mindentudás Egyeteme előadások 2002-2007-ből 
Sajnos még nem éltek a NAVA-pont lehetőségeivel olvasóink, de bízom benne, hogy a 
jövőben fogják nézni a filmeket. 
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2009. július hónaptól a Városi Könyvtárnak saját honlapja van.  
Honlapunk: www.jaszcorvina.hu 
A honlapunkra látogatók városunkról, könyvtárunkról, rendezvényeinkről stb. olvashatnak., 
de  az országos könyvtárak adatbázisát is elérhetik, tájékozódhatnak a dokumentumállomá- 
nyunkban és információkat gyűjthetnek az intézményekről. 
 
2009. október 2-án ünnepeltük a Népmese napját és emlékeztünk meg nagy mesemondónk 
Benedek Elek születésének 150. évfordulójáról. Rajzpályázatot hirdettünk meg az 
általános iskola  3.és  4. osztályos tanulói részére.  Kedvenc meséjükhöz kellett illusztrációt 
készíteniük. 
A pályázaton 42 kisdiák vett részt. Az eredményhirdetés kellemes hangulatban telt el 
könyvtárunkban.  Kovács Zoltánné Lajos Krisztina és Varga Erzsébet két nagyon kedves 
meséjét hallgatták meg a sikeres versenyző tanulók. 
 
2009. október 3-án a helyi vasútállomáson  Centenáriumi Ünnepséget tartottunk a 
Vámosgyörk-Jászapáti vasútvonal megnyitásának 100. évfordulója alkalmából.  
Az előkészületi munkáktól / centenáriumi kiadvány összeállítása, képeslapok, postabélyegek 
árusításának lebonyolítása, emléktábla elkészítése, nosztalgiavonat fogadásakor ünnepség  
megszervezése stb. / az ünnepségen való közreműködéséig  aktív szerepet vállaltunk.  
A rendezvény sikerét a hatalmas érdeklődés és részvétel igazolta. 
 
2009. október 5-11. között Országos Nagyi Könyvtári Napokra került sor az Informatikai 
és Könyvtári Szövetség szervezésében, a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával. 
Az országos programhoz több, mint 600 könyvtár csatlakozott. A csatlakozó könyvtárak 
között voltunk mi is. 
A Nagyi Könyvtári Napok szlogenje volt: 
„ Ne üljön otthon, ha könyvtárában otthon lehet! „ 
 
A hét napjain olyan változatos programokat igyekeztünk összeállítani, hogy a nagyiknak és 
unokáiknak közös, kreatív játékot találjunk, hasznos szabadidő eltöltésüket biztosítsuk. 
Több célunk is volt a rendezvényekkel: játszva, családdal, ismerősökkel való kötetlen 
beszélgetés mellett felhívni a figyelmet az olvasásra, a könyvekre és ránk.  
Szerettük volna elérni, hogy valóban otthonra leljenek könyvtárunkban. 
Mozgásban a könyvtár címmel házhoz vittük a könyveket. Az Idősek Apartmanházának 
lakói részére válogattunk könyveket. A felnőtt könyvtáros főleg „ öregbetűs”, gazdagon 
illusztrált könyveket vitt magával. Gondolt azokra is, akik csökkent látásuk miatt nem 
élvezhetik az olvasás élményét. Nyírő József Uz Bencéje hangoskönyvön mosolyt csalt az 
arcukra és már ők is  „ olvastak.”  
Régi magyar filmek mozija – egész napos filmvetítésekre hívtuk az időseket. 4 magyar 
filmet ajánlottunk a látogatóinknak: Meseautó, Egy szoknya egy nadrág, Mici néni két élete 
és a Kölcsönkért kastély. 
Fürge Ujjú nagymamák kézimunkáztak, beszélgettek és a régi idők süteményeivel kínáltuk 
őket és közben folyóiratunkból válogattak. 
Nagyszüleink játékai  programunkban a nagyik és óvodáskorú unokáik részére tartottunk 
kézműves foglalkozásokat. Csikós Miklósné gyékényből, Benk Lajosné segítségével pedig 
csuhéból készült alkotások készültek. 
Jó hangulatban, hasznosan teltek el intézményünkben a Nagyi Könyvtári Napok. 
 
A Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastuktúra fejlesztése „ Tudásdepó-
Expressz” TIOP-1.2.3/08/1. pályázatunk sikeres volt. 
2009. őszén kaptuk az értesítést, hogy a konzorcium a megigényelt 70.000.000,- Ft támogatást 
100 % - ban elnyerte, így lehetővé válik a projekt megvalósítása. 
Az elnyert támogatásból könyvtárunk  5. 666.147,-Ft  összeget kapott. 
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December 2-án családias hangulatú összejövetelre került sor a könyvtárban. 
Dr. Farkas Ferenc nyugdíjas főiskolai tanár azokat, akik felnőttként élték meg az 1947 és 
1949 közötti éveket Svédországban, másrész azokat, aki gyermekként voltak részesei a nem 
mindennapi vállalkozásnak. A beszélgetést, a megemlékezést Fábry Zoltán rendezésében a 
Magyarok című film vetítése követte. 
 
2000. évtől a Város Napi és a Szent István Napi ünnepségsorozatok megrendezése, 
lebonyolítása  a Városi Könyvtár kiegészítő feladata .Ezek a városi rendezvények nagyon sok 
munkát, odafigyelést, széles kapcsolatrendszert, jó szervezőkészséget igényelnek. 
Gondoskodnunk kell a hivatalos és szórakoztató műsorok megszervezéséről, technikai 
dolgok biztosításáról, plakátok, meghívók, szórólapok elkészítéséről stb.  
Igyekszünk legjobb tudásunk és lehetőségeink szerint olyan programsorozatot összeállítani, 
hogy városunk minden korosztálya jól érezze magát ünnepeinken és gondtalanul 
szórakozzon, pihenjen, kikapcsolódjon a fáradt hétköznapok után.   
Az egész napos,- vagy több napos- rendezvények szervezésében, lebonyolításában és 
közreműködésében nagyon sokan segítenek és részt vesznek.  Civil szervezeteink, 
egyesületeink mellett az általános iskola, a művelődési ház, a Víziközmű stb. lelkiismeretes 
munkájának köszönhető, hogy programjaink színesek, kedveltek és nagy érdeklődés kíséri 
programjainkat.  
A 4 . SZÁMÚ MELLÉKLETBEN A KÖNYVTÁR 2009. ÉVI STATISZTIKAI ADATAIT ISMERTETEM. 
 
A számítógépek hálózat kiépítése 2010. januárjában megkezdődött és június 30-án zárul a 
projekt. 
Bővült és korszerűsödött a számítógépparkunk. Lecseréltük a könyvtárosi gépeket, minden 
részlegünkbe állítottunk be számítógépeket. Jelenleg 11 darab számítógépen „dolgozhatnak” 
olvasóink, intézhetik ügyeiket, problémáikat, böngészhetnek a világhálón. 
Az egyes könyvtárak felhasználói körének bővítésével, főként a fogyatékkal élő lakossági 
kategóriák számára elérhetővé válik az állományokhoz való gyors és könnyű hozzáférés. 
E pályázattal sikerült egy képernyőolvasó szoftver beszerzése is, az állományok vakok és 
gyengén látók számára hozzáférhetővé tétele érdekében, továbbá l darab projektorral és 
vetítővászonnal tudtuk bővíteni eszköztárunkat.  A beszerzésre került A/4-es 
dokumentumkezelő rendszer segítségével kívánjuk megvalósítani az értelmi sérült emberek 
számára eligazító piktogramok, gyengén látók számára pedig a könnyen olvasható, inverz 
módú feliratok elkészítését.  
 

A VÁROSI KÖNYVTÁR  KAPCSOLATRENDSZERE 
 

Jászárokszállás könyvtárának gyűjteménye sok szállal kötődik a város életéhez, 
lakosságához. 
Alapvetően fontos feladata, hogy tevékenységét széles körű kapcsolatrendszerben, más 
intézményekkel, szervezetekkel végezze. Jó a kapcsolatunk a város oktatási intézményeivel, 
a művelődési házzal, a város civil szervezeteivel, egyesületeivel.  
Az elmúlt években számtalan új kezdeményezéssel sikerült elősegíteni helyi társadalmi 
elfogadottságunkat.  
 

A VÁROSI KÖNYVTÁR  JOGÁLLÁSA, GAZDÁLKODÁSA 
 
Az intézmény típus szerinti besorolása: 
A tevékenységek jellege alapján: közszolgáltató jellegű intézmény 
Közszolgáltató szerv fajtája: közintézmény 
Feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója: önállóan működő 
Az intézmény saját gazdasági szervezettel nem rendelkezik, pénzügyi-gazdasági és 
személyzeti feladatait a Polgármesteri Hivatal látja el.  
Az intézmény felett teljes jogkörrel rendelkezik. 
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Napi munkakapcsolatban dolgoztunk és dolgozunk a Pénzügyi Iroda vezetőjével és 
munkatársaival a gazdaságos, ütemezett pénzfelhasználás érdekében. 
A költségvetésben biztosított keret nagyon megfontolt, takarékos pénzfelhasználást enged 
meg. Eddig még minden évben sikerült a rendelkezésünkre álló keretösszeget nem túllépve 
gazdálkodni és teljesítettük a bevételi előirányzatot is. 
A könyvtár bevételei lehetőségei korlátozottak, a szolgáltatások nagy része ingyenes / a 
törvény előírásai szerint /.  
Bevételeink voltak a beiratkozási díjakból, a számítógép használatokból és a nyomtatásokból.  
Minden évben sikeresek voltak a Könyvtári érdekeltségnövelő pályázataink. 
 
AZ 5. SZÁMÚ MELLÉKLET TARTALMAZZA AZ INTÉZMÉNYI KÖLTSÉGVETÉS 2006-2009. ÉVI LEGFONTOSABB 

MUTATÓIT ÉS A KÖNYVTÁRI ÉRDEKELTSÉGNÖVELŐ PÁLYÁZATON NYERT TÁMOGATÁSOK ÖSSZEGÉT. 
 

Könyvtár vezetése 
 
Mint vezető legfőbb feladatomnak a munka megszervezését, ütemezését tartom. A legjobb 
gyűjteménnyel és személyi ellátottsággal rendelkező könyvtár sem érhet el jó eredményeket, 
ha az intézményben szervezetlenség uralkodik. 
 
A mindennapi szakmai feladatainkat, a felmerülő problémákat azonnal megbeszéljük. A 
formális gyakori munkaértekezleteknek nem vagyok a híve, ilyen kis közösségben 
hatékonyabb a feladatok azonnali megbeszélése, megvitatása. Évenként két munkaértekezlet 
megtartását fontosnak tartom: év elején számba vesszük a feladatainkat, év végén értékeljük 
az elvégzett munkát. 
A könyvtár csak akkor tudja hatékonyan kiszolgálni a látogatókat, olvasókat, ha minden 
könyvtáros részese a munkának a tervezéstől az egymásra épülő munkafolyamatokig, ha 
megvalósíthatja ötleteit, kifejtheti véleményét. 
 
A vezető, a könyvtáros legfontosabb feladata a könyvtárak gyűjteményi, szolgáltatási és 
technikai hátterével biztosítani az olvasók, a könyvtárlátogatók minőségi, színvonalas 
kiszolgálását, az információhoz való szabad, azonnali hozzáférést. 
 

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET! 
  

Az elmúlt 4 éves időszakról szóló beszámolómban igyekeztem részletesen ismertetni, 
tájékoztatni a Képviselő-testületet a könyvtárban végzett munkánkról.  
Bízom benne, hogy könyvtári munkánkkal elégedettek és a következő években is támogatnak 
bennünket abban, hogy a város lakosságának megfelelő szolgáltatást tudjunk biztosítani. 
Beszámolóm végén szeretném megköszönni magam és könyvtár dolgozói nevében hogy a 
Város Önkormányzata az egyre szűkülő központi finanszírozás mellett is arra törekedett, 
hogy a könyvtárban megteremtődjenek a kiegyensúlyozott, az eredményes munkavégzés 
feltételei. 
 
Jászárokszálllás,  2010. március 16. 
 
 
 

………………………….. 
                                                                                                               Ádám Gáborné 
                                                                                                              könyvtárigazgató 
 
 



   1. SZÁMÚ MELLÉKLET 

Statisztikai adatok a Városi Könyvtár 2006. évi tevékenységéről 
Leltári állomány 

 
2006. évben leltárba vett állomány: 
             Könyv és bekötött, tékázott folyóirat:     1.070 db   
             Hangdokumentum:                                       49 db 
             Képdokumentum:                                         25 db  
             Elektronikus dokumentum:                            2 db 
             Dokumentumok összesen:                       1.146 db  
 
Leltári állomány 2006. december 31-én: 
             Könyv és bekötött, tékázott folyóirat:   48.408 db     
             Hangdokumentum:                                  1.965 db 
             Képdokumentum:                                       200 db 
             Elektronikus dokumentum:                          50 db             
             Dokumentumok összesen:                     50.623 db 
                   
                                                   Könyvtárhasználat  
 
Regisztrált  használó összesen:  1.638 fő      
            - ebből : felnőtt  786 fő    gyermek:   852 fő    
                        / 14 és 65 év  közöttiek  683 fő ,  65 év felettiek  103 fő /   
 
Újonnan regisztrált összesen:   253 fő 
               - ebből: felnőtt: 187 fő    gyermek: 66 fő  
 
Személyes / helybeni / használat összesen:  20.887 alkalom 
             - ebből:    felnőtt   9.473   gyermek  8.454  
                             hang és videótár  580    
                             internethasználó  2.380  
 
Távhasználat összesen:  1.358 alkalom 
               - ebből: felnőtt  956    gyermek  402  
 
Kölcsönzött dokumentumok száma összesen:  70.875 darab 
                - ebből:  felnőtt  38.744 db   gyermek  32.025 db  hang- és videótár  106 db 
 
Közvetlenül  /helyben / használt dokumentumok száma összesen:  8.739 darab 
                 -  ebből: felnőtt: 5.519 db  gyermek: 2.964 db  hang-és videótár 256 darab 
 
                                       Könyvtárban szervezett rendezvények 
 
                  Felnőtt rendezvények összesen:         31  alkalom 
                  Felnőtt résztvevők száma összesen    : 1.525 fő 

- ebből: kiállítások száma:  7,  részt vevők száma:  1.232 fő 
- ebből: egyéb rendezvények száma: 24 részt vevők száma: 293 fő 

 
                  Gyermek rendezvények összesen:   62 alkalom 
                  Gyermek  részt vevők összesen:       1.409 fő 

- ebből: kiállítások száma :17 , részt vevők száma: 504 fő 
- ebből: egyéb rendezvények száma: 45, részt vevők száma: 905 fő 
 

                  Kiállítások összesen:    24 alkalom  részt vevők száma:  1.736 fő 
                  Egyéb rendezvények:   69 alkalom részt vevők száma:   1.198 fő 

  Könyvtári rendezvények összesen: 93 alkalom,  részt vevők száma:  2.934 fő 
 
 



 
2. SZÁMÚ MELLÉKLET 

Statisztikai adatok a Városi Könyvtár 2007. évi tevékenységéről 
Leltári állomány 

 
2007. évben leltárba vett állomány: 
             Könyv és bekötött, tékázott folyóirat:   1. 106 db 
             Hangdokumentum:                                        3 db 
             Képdokumentum.                                        11 db 
             Elektronikus dokumentum:                        ------  
             Dokumentumok összesen:                     1.120  db  
 
Leltári állomány 2007. december 31-én: 
             Könyv és bekötött, tékázott folyóirat:   48.826 db     
             Hangdokumentum:                                  1.968 db 
             Képdokumentum:                                       211 db 
             Egyéb dokumentum:                                    50 db 
             Dokumentumok összesen:                     51.055 db 
                   
                                                   Könyvtárhasználat  
 
Regisztrált  használó összesen:  1.612 fő      
            - ebből : felnőtt  791 fő    gyermek:   821 fő    
                        / 14 és 65 év  közöttiek  676 fő ,  65 év felettiek  115 fő /   
 
Újonnan regisztrált összesen:   306 fő     
            - ebből:   felnőtt  207 fő     gyermek: 99 fő   
 
Személyes / helybeni / használat összesen:  17.014 alkalom 
             - ebből:    felnőtt: 8.496    gyermek:  6.480  
                             hang és videótár:  501   
                             internethasználó:  1.537 
 
Távhasználat összesen: 799 alkalom 
               - ebből: felnőtt  652    gyermek  147  
 
Kölcsönzött dokumentumok száma összesen:  64.066 darab 
                - ebből:  felnőtt  37.995 db   gyermek  25.935 db  Hang és videótár  136 db 
 
Közvetlenül  /helyben / használt dokumentumok száma összesen:  10.028 darab 
                 -  ebből: felnőtt 6.501 db   gyermek: 3.254 db  hang-és videótár 273 darab 
 
                                   Könyvtárban szervezett rendezvények 
 
                  Felnőtt rendezvények összesen:   52 alkalom 
                  Felnőtt résztvevők száma összesen    : 1.997 fő 

- ebből: kiállítások száma:  10, részt vevők száma:  1.429 fő  
- ebből: egyéb rendezvények száma: 42,  részt vevők száma: 568 fő 
 

                  Gyermek rendezvények összesen:   45 alkalom 
                  Gyermek  részt vevők összesen:   957  fő 

- ebből: kiállítások száma: 5, részt vevők száma: 247 fő 
- ebből: egyéb rendezvények száma 40, részt vevők száma:  710 fő 
 

                   Kiállítások összesen:    15 alkalom  részt vevők száma: 1.676 fő 
                   Egyéb rendezvények:   82 alkalom részt vevők száma:  1.278 fő 

  Könyvtári rendezvények összesen: 97 alkalom,  részt vevők száma: 2.954 fő 
 
 



3. SZÁMÚ MELLÉKLET 

Statisztikai adatok a Városi Könyvtár 2008. évi tevékenységéről 
Leltári állomány 

 
2008. évben leltárba vett állomány: 
             Könyv és bekötött, tékázott folyóirat:    1.002 db   
             Hangdokumentum:                                      11 db 
             Képdokumentum:                                          8 db  
             Elektronikus dokumentum:                         __ 
             Dokumentumok összesen:                      1.021 db  
 
Leltári állomány 2008. december 31-én: 
             Könyv és bekötött, tékázott folyóirat:   45.434 db     
             Hangdokumentum:                                  1.979 db 
             Képdokumentum:                                       219 db 
             Egyéb dokumentum:                                     50 db 
             Dokumentumok összesen:                     47.682 db 
                   
                                                   Könyvtárhasználat  
 
Regisztrált  használó összesen:  1.566 fő      
            - ebből : felnőtt  758 fő    gyermek:   808 fő    
                        / 14 és 65 év  közöttiek  627 fő ,  65 év felettiek  13 fő /   
 
Újonnan regisztrált összesen:   245 fő     
            - ebből:   felnőtt   159 fő     gyermek: 86 fő   
 
Személyes / helybeni / használat összesen:  15.350 alkalom 
             - ebből:    felnőtt   8.048   gyermek  6.134  
                             hang és videótár  483   
                             internethasználó  685  
 
Távhasználat összesen: 716 alkalom 
               - ebből: felnőtt  599     gyermek  117  
 
Kölcsönzött dokumentumok száma összesen:  60.250 darab 
                - ebből:  felnőtt  36.195 db   gyermek  23.969 db  Hang és videótár  86 db 
 
Közvetlenül  /helyben / használt dokumentumok száma összesen:  8.508 darab 
                 -  ebből: felnőtt 6.001 db   gyermek: 2.251 db  hang-és videótár 256 darab 
 
                                       Könyvtárban szervezett rendezvények 
 
                  Felnőtt rendezvények összesen:         60 alkalom 
                  Felnőtt résztvevők száma összesen    : 2.879 fő 

- ebből: kiállítások száma:  11,    részt vevők száma:  2.406 fő 
- ebből: egyéb rendezvények száma: 45,  részt vevők száma:402 fő 
 

                  Gyermek rendezvények összesen:   42 alkalom 
                  Gyermek  részt vevők összesen:       930 fő 

- ebből: kiállítások száma: 5, részt vevők száma: 267 fő 
- ebből: egyéb rendezvények száma:18, részt vevők száma:  311 fő 
 

                   Kiállítások összesen:    16 alkalom  részt vevők száma: 2.673 fő 
                   Egyéb rendezvények:   86 alkalom részt vevők száma:  1.136 fő 

   Könyvtári rendezvények összesen:102 alkalom,  részt vevők száma: 3.809 fő 
 

 



   4. SZÁMÚ MELLÉKLET 
Statisztikai adatok a Városi Könyvtár 2009. évi tevékenységéről 

Leltári állomány 
 

2009. évben leltárba vett állomány: 
             Könyv és bekötött, tékázott folyóirat:     940 db      
             Hangdokumentum:                                    62 db                                       
             Képdokumentum:                                      34 db             
             Elektronikus dokumentum:                     ------ 
             Dokumentumok összesen:                    1.036 db 
         
Leltári állomány 2009. december 31-én: 
             Könyv és bekötött folyóirat:               44.980 db 
             Hangdokumentum:                               2.041 db                                                              
             Képdokumentum:                                    253 db  
             Elektronikus dokumentum:                       50 db 
             Dokumentumok összesen:                  47.324 db                                                        
             Értéke:                                  25.562 ezer forint 
 

Könyvtárhasználat 
 
Regisztrált  használó összesen:  1528 fő      
            - ebből :  felnőtt  730 fő  gyermek: 798 fő   
                        / 14 és 65 év  közöttiek  585 fő ,  65 év felettiek  145 fő /   
                          
Újonnan regisztrált összesen:   198 fő     
            - ebből:   felnőtt   164 fő    gyermek: 34 fő 
   
Személyes / helybeni / használat összesen:  16.588 alkalom  
             - ebből:    felnőtt használat:   8.499  gyermek:    6.647 
                             hang és videótár:      510  
                             internet használat:    932 
 
Távhasználat összesen: 868 alkalom 

  - ebből:   felnőtt    656     gyermek  212  
 
Kölcsönzött dokumentumok száma összesen:  62.062  darab 

- ebből:  felnőtt  38.002 db   gyermek  24.008 db   hang és videótár  52 db 
 
Közvetlenül  /helyben / használt dokumentumok száma összesen:  9.291 darab 

- ebből: felnőtt  6.503 db    gyermek:  2.513 db   hang-és videótár  275 db 
                                 
                                       Könyvtárban szervezett rendezvények 
 
                  Felnőtt rendezvények összesen:       48  alkalom 
                  Felnőtt résztvevők száma összesen    : 2.746 fő 

- ebből: kiállítások száma:  13,  részt vevők száma:  2.359  fő 
- ebből: egyéb rendezvények száma :32,  részt vevők száma: 309  fő 
 

                  Gyermek rendezvények összesen:   56 alkalom 
                  Gyermek  részt vevők összesen:       1.338 fő 

- ebből: kiállítások száma:  3, részt vevők száma:  192 fő 
- ebből: egyéb rendezvények száma: 50, részt vevők száma: 1.092 fő 
 

                   Kiállítások összesen:           16 alkalom  részt vevők száma: 2.551 fő 
                   Egyéb rendezvények:          82 alkalom részt vevők száma:  1.401 fő 

      Könyvtári rendezvények összesen:  104  alkalom,  részt vevők száma: 4.084 fő 
 



   5. SZÁMÚ MELLÉKLET 
Az alábbi táblázat az intézményi költségvetés 2006-2009. évi legfontosabb mutatói. 

 
 

ÉV 
BÉR ÉS 

MUNK.ÁLTATÓKAT 
TERHELŐ JÁRULÉKOK 

DOLOGI 
KIADÁSOK 

FELHALMOZÁSI 
FELÚJÍTÁSI 
KIADÁSOK 

KIADÁSOK 
ÖSSZESEN 

MŰKÖDÉSI 
BEVÉTELEK  

2006 13.963 ezer Ft 10.634 ezer Ft 240 ezer Ft 24.837 ezer Ft 2.931 ezer Ft 

2007 15.035 ezer Ft 10.758 ezer Ft 749 ezer Ft 26.542 ezer Ft 2.978 ezer Ft 

2008 16.827 ezer Ft 10.721 ezer Ft 139 ezer Ft 27.687 ezer Ft 3.218 ezer Ft 

2009 
I-III. 

NEGYEDÉV 
10.758 ezer Ft 8.140 ezer Ft  ---------- 18.898 ezer Ft 2.304 ezer Ft 

 
 
 
 
          

Könyvtári érdekeltségnövelő pályázaton elnyert támogatások összege, melyek a törvény 
előírásai szerint kerültek felhasználásra. 

 
 
 
 

ÉV 
KÖNYVTÁRI DOKUMENTUM 

VÁSÁRLÁSÁRA  
FORDÍTHATÓ ÖSSZEG 

ÉV 
KÖNYVTÁRI DOKUMENTUM 

VÁSÁRLÁSÁRA  
FORDÍTHATÓ ÖSSZEG 

2006 317 ezer Ft 2008 305 ezer Ft 

2007 303 ezer Ft 2009 211 ezer Ft 

 
 
 
          
 
 



 
 
 


